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Az Reménycsillag Gyermekeinkért Alapítvány nevében fordulok Önhöz, és megértésében bízva, kérem 
támogatásukat. 
Alapítványunk okirata értelmében lehetőségünk van hátrányos helyzetű, illetve súlyos beteg gyermekek 
gyógykezelési körülményeinek előteremtéséhez. 
 
Jelenleg egy családban lévő beteg gyermeken szeretnénk segíteni. A kislány, Diána 3 éves, koraszüléssel 
jött a világra. Kifejletlen állapotában még 10 hetet töltött a koraszülött osztályon. Megfigyelése, 
kivizsgálása során fény derült mentális és agyi fejlődési rendellenességére Vízfejűséggel született / az 
agyvíz elvezető csatorna anatómiai rendellenessége, szűkülete vezet a hydrocephalus -vízfejűség 
kialakulásához./ 
Emellett lágyszájpad hasadéka van szövetszaporulattal. Szájüregi elváltozásait műtéttel helyrehozták az 
orvosok, majd antibiotikumos kezelést kapott. 
Jelenleg, havonta ill. 3 havonta kell rendszeres orvosi vizsgálatokra járnia többszörös fejlődési 
rendellenességeivel, valamit szájpadhasadékát műteni kell, amint az egészégi állapota megengedi. 
Diána súlyos agyi és genetikai fejlődési rendellenességei miatt, mozgáskorlátozott. Nem tud ülni, járni, 
beszélni. Szájpadhasadéka táplálást igényel. Édesanya 24 órában gondozza a kicsit, ezért nem tud menni 
dolgozni. Természetesen az államtól megkapják a fogyatékossági pótlékot, de helyzetük nagyon nehéz.  
Édesapa 2 műszakban éjjel-nappal dolgozik. Van még egy gyermekük, aki iskolás. Diána gyógyszerei 
különleges étkezése, pelenkái, ápolása rengeteg pénzbe kerülne, a család csak időközönként tud 
megteremteni mindent a beteg gyermeknek. Ezét fordultak hozzánk elkeseredésükben. 
 
A családnak most elsősorban anyagi segítségre van szüksége, de szívesen fogadunk bármilyen segítséget 
számukra. Élelmiszerrel, gyümölccsel, baby pürével, pelenkával vagy bármi mással tud segíteni,  
kérjük tegye meg! Keresse kollégánkat bármely elérhetőségünkön, vagy Facebook-on is. 

 
Amennyiben kezdeményezésünk kedvező fogadtatást nyert, úgy kérjük lehetőségük szerint, segítsenek 

kiutat találni a reménykedő gyermeknek abban, hogy neki is esélye legyen egy egészséges és 
kiegyensúlyozott életre. 

A támogatás összegéről /1997.évi Tv. 26.p.c.pontja alapján/ alapítványi igazolást állítunk ki, mely az 
adóalapjából 100%-ig levonható. 

Kérjük, a banki utaláskor az iktatószámot 2021/ MDI /feltüntetni szíveskedjék!  
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